
令和６年度　保護者アンケート結果
※数値は４がMax

Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４

1 学校は、学校通信や学級通信、ホームページ等で教育方針や学校・学年の様子をわかりやすく伝えている。 3.6 3.7 3.6

2 学校は、事故・けが・感染症などがないよう、安全面の配慮ができている。 3.5 3.5 3.5

3 学校は、懇談会・家庭訪問・電話・連絡帳等で、子どものことを伝えたり聞いたりしやすい。 3.7 3.6 3.6

4 授業は、子どもにわかりやすいように工夫されている。 3.6 3.5 3.6

5 学校行事では、子どもたちの生き生きした姿が見られた。 3.7 3.6 3.7

6 あなたのお子さんは、楽しく学校に通っている。 3.6 3.6 3.6

7 あなたのお子さんは、あいさつがしっかりできる。 3.1 3.0 3.2

8 あなたのお子さんは、適切な言葉づかいができている。 2.9 2.9 3.0

9 あなたのお子さんは、約束や決まりを守ろうとしている。 3.5 3.3 3.4

10 あなたのお子さんは、家庭学習や読書をすすんでしようとしている。 2.7 2.7 2.8

11 あなたのお子さんは、規則正しい健康な生活を過ごそうとしている。 3.3 3.2 3.2

12 ｹﾞｰﾑ･ﾃﾚﾋﾞ･ﾈｯﾄ等をやり過ぎたり見過ぎたりしないよう、お子さんとルールを作って気をつけている。 3.1 3.1 3.0

13 交通ルールや不審者から身を守ったりすることをお子さんに話している。 3.4 3.4 3.4

14 お子さんと学校であったことを話す機会が毎日ある。 3.5 3.5 3.4
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